

在飓风季节来临之前,美国国税局提供提示,帮助大家为自然灾害做准备

IR-2022-102, 2022年5月4日

华府 — 美国国税局今天提醒纳税人, 全国飓风防备周(英文)和全国野火意识月(英文)都在5月。这是一个很好的时间点来制定或检查应急准备方案, 包括保护重要税务相关信息的步骤。

2021年, 联邦紧急事务管理局(FEMA)于飓风、热带风暴、龙卷风、强风暴、直线风、洪水、山体滑坡和泥石流、野火和冬季风暴过后宣布重大灾害。鉴于这些事件可能对个人、机构和企业的生产影响, 现在是制定或更新应急计划的时候了。以下提示旨在帮助纳税人为自然灾害做好准备。

保护关键文件并拷贝副本

纳税人应将税表、出生证明、契约、所有权和保险单等原始文件放在安全区域的防水容器内。这些文件的副本应由纳税人所

在地区以外信任的人保管。扫描文件后在闪存等电子媒体上进行备份存储, 是提供安全性和便携性的另一种办法。

记录贵重物品和设备

家庭或企业内物品的当前照片或视频可以帮助为灾难后的保险索赔或税收福利提供支持。所有财产, 尤其是昂贵和高价值的物品, 都应记录在案。第584号出版物(英文)中的国税局灾难损失工作手册, 有助于个人和企业编录财物或业务设备清单。

雇主应检查信托保证书

使用薪资服务供应商的雇主应询问其供应商是否有信托保证书。该保证书可以在薪资服务供应商违约的情况下保护雇主。国税局提醒雇主谨慎选择他们的薪资服务供应商(英文)。

重建文件

灾后重建记录可能是必要的, 不论是出于税务目的、还是为了获得联邦援助或保险理赔。灾难期间失去部分或全部记录的人可以访问国税局的重建记录(英文)网页, 作为他们的第一步。

国税局随时准备提供帮助

在FEMA发布灾难声明后, 国税局会为在灾区居住或开展业务的纳税人, 推迟某些报税和税款期限。纳税人无需致电国税局申请此宽限。国税局自动识别位于受灾地区的纳税人, 来提供报税和税款宽限。那些受到灾害影响的民众, 如果有税务相关问题, 可以致电866-562-5227 联络国税局, 与受过处理与灾难相关问题培训的国税局专员交谈。

不居住在所覆盖的受灾地区但遭受灾害影响的纳税人应致电866-562-5227, 了

解他们是否有资格获得灾害税收宽减并讨论其它可选项。

在国税局官网IRS.gov上的“全美各地”网页上查找针对个人和企业的完整灾难援助和紧急救援详细信息(英文)。FEMA的为灾害作好准备(英文)网页包含了建立应急用品包(英文)的信息。

相关资料:

第547号出版物, 伤亡、灾难和盗窃(英文)

第583号出版物, 开办企业并保存记录(英文)

FS-2017-11, 在自然灾害或人员伤亡后重建记录(英文)

小企业管理局(英文)

Disasterassistance.gov(英文)

Ready.gov(英文)

全美小企业周: 特殊税收抵税额可帮助雇主聘请员工; 需获得关键认证

IR-2022-104, 2022年5月6日

华府 — 由于许多企业面临人才市场的紧缩, 美国国税局提醒雇主查看一项有价值的税收抵免优惠, 该优惠可用于聘请长期失业金领取者以及其他面临重大就业障碍的人群。

在5月1日至7日的全美小企业周期间, 国税局将重点介绍与今年庆祝活动主题“通过创业建设更好的美国(英文)”相关的税收优惠和资源。针对现在正在招聘的企业, 工作机会税收抵税额可能会对其有所帮助。

什么是工作机会税收抵税额(WOTC)?

该税收优惠由来已久, 用于鼓励雇主聘用被认证为面临就业障碍的十个目标群体中的人。自新冠疫情开始以来, 数百万美国人在某段时间都经历过失业, 国税局指出, 这些目标群体之一是长期领取失业金的人, 他们至少连续失业27周并已在此期间有领取过州或联邦失业救济金。雇主支付工资给在2025年12月31日或之前开始工作的特定员工, 可获得工作机会税收抵税额。

其他群体包括某些退伍军人和各种公

共援助的领取者等。具体来说, 这十个群体是:

贫困家庭临时补助(TANF)领取者, 失业的退伍军人, 包括残疾退伍军人, 以前入过狱的人,

居住在授权区或乡村更新郡县的指定社区居民,

职业重建转介,

居住在赋权区的夏季青年员工,

补充营养援助计划(SNAP)领取者,

补充保障收入(SSI)领取者,

长期家庭援助领取者, 以及

长期失业金领取者。

获得该抵税额资格

要获得该抵税额资格, 雇主必须首先通过向其所在州的劳动力机构(SWA)提交国税局表格8850, 工作机会税收抵税额预筛选通知与认证申请(英文)来取得认证。该表格必须在符合条件的员工开始工作后的28天内提交给SWA。雇主不应将表格8850提交给国税局。

帮助新员工

许多新员工可能缺乏工作经验, 雇主想要帮助这些员工有一个好的开端, 方式之一是确保他们从工资中扣除了适量的税款。而计算税款的好方法就是鼓励员工使用预扣税估算器(英文), 这是国税局官网IRS.gov上提供的免费在线工具。

通过填写一些关键信息, 员工可以使用预扣税估算器来估算从他们的工资中预扣的正确税额。除此之外, 这个在线工具可以帮助他们了解预扣税如何影响他们的实得工资、预期退税或到期税款。

预扣税估算器还将帮助他们正确填写表格W-4, 员工的预扣税证明。员工应将此表格交给其雇主, 而不是国税局。

一旦员工开始工作了一段时间之后, 他们还可以使用此工具更新他们的预扣税, 以纳入重要的生活变化, 例如结婚、离婚或生子。

预扣税估算器对现有员工来说, 也是有用的工具, 可以帮助他们避免年终税收意外。如需更多信息, 请访问IRS.gov/Withholding。

申请该抵税额

符合条件的企业之后在其联邦所得税申报表上申请工作机会税收抵税额。该抵税额通常基于雇佣第一年支付给符合条件员工的工资。这是对每名新员工的一次性抵税额, 雇主不能为重新雇佣的员工来申请工作机会税收抵税额。

该抵税额首先需要在表格5884, 工作机会税收抵税额(英文)中计算, 然后在表格3800, 一般商业税收优惠抵免(英文)中申请。

虽然免税组织雇佣大多数群体的新员工都无法获得该抵税额, 但一项特殊规则可以让他们通过聘用某些符合条件的退伍军人来申请工作机会税收抵税额。这些组织可以通过表格5884-C, 针对于雇佣符合条件退伍军人的合格免税组织的工作机会税收抵税额(英文), 申请该抵税额用于抵免工资税。此外, 请参阅国税局发布的关于工作机会税收抵税额的LB&I和SB/SE联合指示(英文), 该指示旨在帮助受工作机会税收抵税额认证过程延长延误影响的特定雇主。

国税局5月14日开放特别周六服务, 提供面对面帮助无需预约

IR-2022-106, 2022年5月10日

华府 — 尽管报税季已经过去了, 不少纳税人仍然需要帮助。为此, 美国国税局今天宣布, 包括波多黎各在内的全美各地多处纳税人协助中心(TAC)将于5月14日周六开放, 提供面对面帮助(英文)。

此次特殊周六服务的时间为上午9点至下午4点, 无需预约。通常, 纳税人协助中心仅在工作日通过预约开放。

“我们提供周六办公服务时间, 这样人们就可以获得所需的帮助。”国税局工资与投资部负责人兼纳税人体验官Ken Corbin表示, “我们理解并非每个人都能在正常工作日赴约。”

IRS.gov上的联系您当地的国税局办事处网页, 列出了所有纳税人协助中心的特殊周六活动以及正常办公时间。许多人利用特殊周六的活动, 来询问国税局身份保护服务, 或索取个人报税识别号(ITIN)、退税和付款方式。纳税人可以通过支票或汇票付款。在这些活动期间, 国税局不接受现金。

民众还可以询问有关使用国税局预扣税款估算器、核对子女税优惠预付款或第三轮经济影响补助金的问题。或咨询税单、国税局审计或纳税人协助中心其他服务的相关问题。如果专精这些业务的国税局工作

人员无法提供帮助, 民众将获得这些服务的转介。同时, 纳税人协助中心工作人员或可协助解决符合特定要求的问题。

活动将提供外语翻译。国税局工作人员将为需要手语翻译服务的失聪或听力障碍人士安排日后的预约。

Corbin鼓励每个人在去纳税人协助中心之前访问国税局官网IRS.gov, 上面提供了许多安全、可靠、便捷的在线资源, 并解释如何在访问纳税人协助中心之前准备材料。此信息以英语和西班牙语提供。

“我们希望确保每个人充分利用服务时间,”他说。“因为这些特殊的周六时间不需要预约, 所以等待时间可能比平时要长, 所以要做好相应的计划并做好准备。”

准备好文件前往

要做好准备前往, 个人应携带以下信息:

政府签发的带照片的有效身份证件,

家庭成员包括配偶和被抚养人(如果适用)的社会安全卡, 任何收到的国税局信件或通知与相关文件, 以及打算申请身份证明服务的人必须携带两种形式的身份证明与其在相关年度提交税表的副本(如果他们提交了税表)。

在服务期间, 国税局工作人员还可能要

求纳税人提供以下信息:

当前的邮寄地址, 以及银行账户信息, 用于通过经转帐直接存款接收付款或退税。

国税局遵循疾病控制中心针对新冠疫情的社交距离指南(英文), 服务时间可能会更改, 恕不另行通知。当疾病控制中心指南要求时, 例如在高传播率县, 民众必须在这些活动中佩戴口罩并保持社交距离。

波多黎各纳税人协助中心提供免费报税服务

国税局免费报税服务(VITA)社区合作伙伴将在波多黎各Guaynabo的纳税人协助中心提供免费报税服务。使用VITA/TCE定位工具(英文)可以查找波多黎各其他的报税协助服务。波多黎各居民可以在邮政编码字段中输入00638, 并在100英里范围内搜索以获取开放站点列表。

其它活动地点均不提供报税服务。然而, 尽管报税季在4月18日结束了, 一些社区合作伙伴仍在提供免费的报税服务。VITA定位工具(英文)列出了仍然开放的社区合作伙伴。

任何仍需要提交2021年联邦税表的人都可以使用这些免费、安全且便捷的资源:

1. 2021年收入不超过73,000美元的任

何个人或家庭都可以使用供应商提供的税务软件, 这些供应商通过国税局免费报税工具免费提供其在线产品。有英语和西班牙语的产品。注意: 表格1040-PR, 美国自雇纳税申报表, 包括波多黎各真正的居民的附加子女税优惠(英文), 无法通过国税局免费报税工具获得。申报表1040-PR的个人可以使用我的免费报税(英文)。

2. 任何开放的免费报税服务VITA或老年人税务辅导TCE(英文)站点都提供免费帮助准备税表。VITA援助的收入限额为58,000美元。要查找离您最近的免费报税服务, 请使用VITA定位工具或致电800-906-9887。

更多信息:

如何注册某些在线自助工具

核对您2021年税表上的子女税优惠预付款金额

前往纾困金退税页面了解纾困金退税的申领要求

了解您的国税局通知或信函

第651号税务主题, 通知 - 做什么

第654号税务主题, 了解您的CP75或CP75A通知所要求的证明文件

第1915号出版物: 了解您的国税局个人报税识别号ITIN(英文)

身份盗窃中心

河北同乡会郊游欢度“母亲节”



(本报讯)2022年5月8日是一年一度的母亲节, 这一天的早晨, 二十多位河北乡亲在商书梅会长的组织下, 驱车前往马州弗雷德里克(Frederick)市中心, 来了一次不远不近, 却无比惬意的晨练加郊游, 以此欢度母亲节的到来。毕竟大家已经很久不见了, 上至国家大事, 下到家人邻里, 大家边走边聊, 话题一个接一个, 宁静的小镇上不是响起河北老乡们欢快的笑声, 市中心那条美丽迷人的小河不时被他们的笑声所感染, 画出层层涟漪。

中午时分, 大家拿出各自准备的美味佳肴, 高杨夫妇特意起了个大早, 为大家包了饺子; 明慧也是天不亮就起床, 为大家烙了烧饼; 孙殿涛夫妇昨晚熬了一大锅八宝粥, 还制作了美味的张氏面包; 鲁秀云做了鲁氏年糕,

任光夫妇带来了水果, 会长商书梅不仅为大家带来驱寒的咖啡, 商氏卤鸡蛋, 而且还为每个家庭带来了刚刚挖出来的新鲜竹笋, 想的真是太周到, 太暖心了! 对了, 不远万里刚刚从国内赶回来的宴金辉理事为同乡会特别制作了两个精美的横幅, 而且分文不取, 赞!

利用午餐时间, 商书梅会长还召集在场和没有在场的理事们举行了一个别致的网络会议, 一是欢迎孙涛女士加盟理事会, 二是进一步明确同乡会团队人员的职责和分工。当然, 河北同乡会此行还有一个重要任务, 那就是为几个月后的大型聚会出谋划策做准备, 据悉, 他们已经有了一个大致的方案, 我们期待着这一出人预料的精彩设计尽快亮相, 已经有点迫不及待了……